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Química:  El por ciento de producción
Direcciones:  Solucionar cada uno de los problemas siguientes.  Demostrar su trabajo, incluyendo unidades apropiadas, para ganar crédito completo.
1. “apagó la cal,” Ca(OH)2, es cuando el agua reacciona con la “cal rápida,” CaO producido.  ¿Si usted comienza con 2 400 g de cal rápida, agregar exceso del agua, y el producto 2 060 g de cal apagada, qué es la producción del por ciento de la reacción?
2.  Una cierta soldadura subacuática se hace vía la reacción del thermite, en la cual el moho (Fe2O3) reacciona con aluminio al hierro y al óxido de aluminio (Al2O3) del producto.  En una tal reacción, 258 g de moho de aluminio y exceso produjeron 464 g de hierro.  ¿Cuál era la producción del por ciento de la reacción?
3.  Utilizar la ecuación equilibrada para descubrir cuántos litros de dióxido de sulfuro se producen realmente en STP si 1.5 x 1027 moléculas de sulfuro del cinc se reaccionan con exceso de oxígeno y la producción del por ciento es el 75%.
2 ZnS + 3 O2 (g) ( 2 ZnO + SO2 2 (g)
4.  El proceso de Haber es la conversión del nitrógeno y del hidrógeno en la alta presión en el amoníaco, como sigue: 

N2 (g) + 3 H2 (g) ( 2 NH3 (g)
            ¿Si usted debe producir 700 g de amoníaco, qué masa del nitrógeno debe usted utilizar en la reacción, si se asume que la producción del por ciento de esta reacción es el 70%?
Respuestas:

 1. el 65% 2. 87% 3. 4.19 x 104 L N2 de la SO2 4. 824 g 


